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ВСТУП 

 

Головне управління статистики у Закарпатській області (ГУС у 

Закарпатській області), як регіональний статистичний орган, почало 

функціонувати з листопада 1946 року. 

ГУС у Закарпатській області є територіальним органом Державної служби 

статистики України (Держстат), що в межах наданих повноважень здійснює 

реалізацію державної політики у сфері статистики. 

ГУС у Закарпатській області, що підпорядковане Держстату, є юридичною 

особою публічного права і складовою частиною єдиної системи органів 

державної статистики. 

До складу ГУС у Закарпатській області у 2024 році входили структурні 

підрозділи, які утримувались за рахунок загального фонду державного 

бюджету. 

ГУС у Закарпатській області здійснює збір, обробку, аналіз та поширення 

статистичної інформації щодо соціальних та економічних тенденцій в області.  

 

І. Управління та керівництво 

 

З 01 січня 2023 року набрав чинності Закон України "Про офіційну 

статистику", який передбачає забезпечення сприяння розвитку ефективної та 

професійної незалежної національної статистичної системи. 

З метою реформування національної статистичної системи для 

задоволення  сучасних потреб суспільства в об’єктивній, достовірній та 

неупередженій статистичній інформації розроблено Програму розвитку 

офіційної статистики до 2028 року (далі Програма розвитку до 2028 року), яка 

затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 15.09.2023 № 989. 

Програма розвитку до 2028 року містить план заходів з її виконання та 

визначає такі основні напрями та завдання розвитку офіційної статистики із 

2024 року по 2028 рік: 

- гармонізація національної статистичної системи з міжнародними та 

європейськими нормами і стандартами; 

- цифрова трансформація; 

- відкритість і доступність статистичної інформації. 

 

II. Корпоративна підтримка 

2.1. Управління та координація виробництва 

 

Відповідно до плану державних статистичних спостережень на 2024 рік 

затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 13 жовтня 2023 
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№939-р ”Про затвердження плану державних статистичних спостережень на 

2024 рік” та вказівок і рекомендацій Держстату, з урахуванням змін у 

законодавстві, пов’язаних із введенням воєнного стану в Україні на підставі 

Указу Президента України "Про введення воєнного стану в Україні" від 24 

лютого 2022 року № 64/2022 у зв’язку з військовою агресією російської 

федерації проти України, працівниками ГУС у Закарпатській області 

опрацьовано 65 державних статистичних спостережень (ДСС) за 72 формами.  

У звітному періоді опрацьовано 192,2 тис. звітів отриманих від 

респондентів та постачальників адміністративних даних. 

Частка унікальних респондентів, які в електронному вигляді подали звіти 

за 9 місяців 2024 року становила 90,8%.  

На виконання статті 10 Закону України "Про офіційну статистику" у 2024 

році всю статистичну та фінансову звітність до ГУС у Закарпатській  області 

респонденти подали виключно в електронному вигляді. 

Відповідно до Порядку перегляду звітно-статистичної документації, 

необхідної для проведення державних статистичних спостережень, 

затвердженого наказом Держстату від 31 грудня 2019 р. № 452 (зі змінами), з 

метою уніфікації, оптимізації та спрощення форм ДСС, ГУС у Закарпатській 

області у 2024 році брало участь у тестуванні проєктів вдосконаленої звітно-

статистичної документації за формами ДСС: №2- наука (річна) "Звіт про 

виконання наукових робіт і міжнародну допомогу на їх проведення", №10-мех 

(річна) "Звіт про наявність сільськогосподарської техніки й обладнання для 

виробництва відновлювальної енергії в сільськогосподарських підприємствах", 

№2-ОРС (ПРС) (один раз на вісім років) "Модуль обстеження робочої сили 

щодо поєднання роботи та сімейного життя”, №1-ОРС (місячна) "Анкета 

домогосподарства”, №2-ОРС (місячна) "Анкета обстеження робочої сили”, 

Анкета №2 (один раз на шість років) "Стан здоров’я членів домогосподарства”. 

 Відповідно до Порядку інформаційної взаємодії між Єдиним державним 

реєстром юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців та інформаційними 

системами Держстату упродовж року здійснювалась актуалізація 

адміністративної складової статистичного реєстру підприємств Єдиного 

державного реєстру підприємств та організацій України (ЄДРПОУ) у 

Закарпатській області реєстраційними даними про вчинення реєстраційних дій. 

Станом на 01 січня 2025 р. кількість юридичних осіб в області становила  

27530 одиниць.  

Для налагодження та підтримки партнерських взаємовідносин з 

респондентами та забезпечення достовірності первинних статистичних даних 

ГУС у Закарпатській області продовжується практика проведення нарад та 

семінарів з питань обліку та звітності, надавались консультації стосовно 

методології складання державної статистичної звітності, підготовка оглядових 

листів за результатами проведення державних статистичних спостережень. 
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Так, працівниками ГУС у Закарпатській області у 2024 році було проведено  

16 інструктивних нарад з респондентами з питань запровадження 

нових/унесення змін до чинних державних статистичних спостережень та 

надіслано 89 листів респондентам. Протягом року надавалась консультативна 

допомога 921 респонденту. Аналіз цієї роботи показав, що надання допомоги 

підприємствам, зокрема, на етапі підготовки ними статистичних даних є 

найбільш ефективним методом, оскільки сприяє якісному складанню 

суб'єктами статистичної звітності та покращенню взаємодії з респондентами. 

За результатами проведення ДСС, включаючи і тих, які містили 

інформацію "зворотного зв’язку", підготовлено та направлено для 

респондентів 150 оглядових листів.  

Згідно з Указом Президента України від 25.02.2022  №64/2022 "Про 

введення воєнного стану" Закону України від 03.03.2022 №2115-IX "Про 

захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії 

воєнного стану або стану війни", призупинено роботи щодо проведення 

щорічної оцінки звітного навантаження на респондентів відповідно до 

Методики вимірювання звітного навантаження на респондентів, затвердженої 

наказом Держстату від 14.05.2013 №149, до припинення чи скасування 

воєнного стану або стану війни й отримання органами статистики повного 

масиву звітів від респондентів. 

Щомісячно здійснювалося статистичне спостереження за зміною цін на 

споживчі товари та послуги по містах Ужгород та Мукачево. Реєстрація цін в 

залежності від сезону коливалася від 327 до 335 товарів-представників. У місті 

Ужгород спостереженням було охоплено 533 підприємства торгівлі та сфери 

послуг та 4 ринки, у  місті Мукачево – 467 та 3 відповідно. 

Водночас, щомісячно у м. Ужгород проводився моніторинг цін на споживчі 

товари та послуги для визначення вартості величини прожиткового мінімуму, 

який охоплював 132 товари (послуги) – представники. 

Щотижнево, здійснювався моніторинг цін на основні соціально значущі 

товари, перелік яких включає 30 товарів-представників, з яких 21 – основні 

продукти харчування, 6 – лікарські засоби та вироби медичного призначення 

та 3 найменування нафтопродуктів.  

Щоквартально проводився моніторинг онлайн-цін на первинному ринку 

житла на вебсайтах забудовників та порталах нерухомості, а також моніторинг 

цін на оренду різних типів житлових приміщень у містах Ужгород та Мукачево. 

 

2.2. Антикорупційна діяльність 

 

Головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції 

протягом звітного періоду здійснювались превентивні заходи, спрямовані на 
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попередження вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов'язаних з корупцією. 

На підставі наказу ГУС у Закарпатській області від 08 березня 2024 року 

№ 11 "Про затвердження Плану заходів Головного управління статистики у 

Закарпатській області щодо запобігання корупційним правопорушенням та 

правопорушенням, пов'язаним з корупцією на 2024 рік" забезпечено 

підготовку та оприлюднення у розділі "Запобігання корупції" на офіційному 

вебсайті ГУС у Закарпатській області вищезазначений План заходів. 

Проводиться робота щодо виконання зазначеного плану. 

Так, серед іншого, вищезгаданою посадовою особою у межах 

повноважень опрацьовано на відповідність чинному антикорупційному 

законодавству України всі проєкти наказів з основної діяльності, 

адміністративно-господарських питань, кадрових питань (особового складу) та 

інших актів, розробниками яких є структурні підрозділи ГУС у Закарпатській 

області. 

Протягом 2024 року головним спеціалістом з питань запобігання та 

виявлення корупції надано 26 письмових консультацій. 

Проводилась робота, а саме: письмово, під особистий підпис повідомлено 

всіх вивільнюваних працівників про наявність обов'язку суб'єктів 

декларування, які звільнилися або іншим чином припинили діяльність, 

пов'язану з виконанням функцій держави наступного року подати декларацію 

за минулий рік, а також ознайомлено зі спеціальними обмеженнями, 

передбаченими статтею 26 Закону України "Про запобігання корупції" щодо 

цієї категорії осіб. Ведеться письмовий облік звільнених протягом звітного 

періоду працівників і таких, які перебувають у відпустці по догляду за 

дитиною до досягнення нею трьох років. 

Головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції 

проводиться роз'яснювальна робота та надається практична та методична 

допомога при заповненні декларацій з працюючими, прийнятими та 

звільненими впродовж звітного періоду державними службовцями ГУС у 

Закарпатській області. 

Протягом 2024 року головним спеціалістом з питань запобігання та 

виявлення корупції організовано та проведено два внутрішні онлайн - 

навчання з працівниками ГУС у Закарпатській області з питань дотримання 

норм чинного антикорупційного законодавства України, в яких у середньому 

взяли участь 47 учасників. 

 

2.3. Управління інформацією 

 

У 2024 році управління інформацією здійснювалось відповідно до 

Постанови КМУ від 17 січня 2018 року №55 "Деякі питання документування 
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управлінської діяльності" (зі змінами та доповненнями), Інструкції про порядок 

ведення обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших 

матеріальних носіїв інформації, затвердженої наказом ГУС у Закарпатській 

області від 04 травня 2017 року №47 "Про затвердження інструкції про 

порядок ведення обліку, зберігання, використання і знищення документів і 

інших матеріальних носіїв, що містять службову інформацію в ГУС у 

Закарпатській області" (зі змінами та доповненнями), Інструкції з діловодства в 

Головному управлінні статистики у Закарпатській області, затвердженої 

наказом ГУС у Закарпатській області від 04.04.2014р. №30 (зі змінами). 

Впродовж звітного періоду здійснювався електронний обмін документами 

через систему електронної взаємодії органів виконавчої влади (СЕД ОВВ) між 

ГУС у Закарпатській області та іншими органами виконавчої влади та місцевого 

самоврядування. 

 

2.4. Взаємодія з користувачами 

 

Поширення статистичної інформації є завершальним етапом статистичного 

виробництва. Основними напрямками роботи з користувачами є оприлюднення 

статистичної інформації на вебсайті ГУС у Закарпатській області, в засобах 

масової інформації, надання відповідей на запити на звернення громадян та 

надання послуг на платній основі. 

З метою задоволення запиту суспільства на отримання статистичної 

інформації та забезпечення максимальної відкритості, публічності й 

доступності органів статистики Головне управління статистики з 2003 року 

публікує статистичну інформацію на власному вебсайті (доступно за 

посиланням www.uz.ukrstat.gov.ua) та регулярно оновлює її відповідно до 

річного календаря оновлення інформації та Плану державних статистичних 

спостережень. Попит суспільства на неупереджену та об’єктивну статистичну 

інформацію щодо економічних, соціальних, демографічних, екологічних, 

культурних явищ та процесів, що відбуваються у нашій області, зокрема, 

зафіксовано у 2024 році понад 78,4 тис. відвідувань офіційного  вебсайту.  

З метою інформування респондентів ГУС у Закарпатській області публікує 

на власному вебсайті інформацію (доступно за посиланням 

www.uz.ukrstat.gov.ua), щодо подання електронної звітності та надає доступ 

до онлайн сервісу "Пошук за кодом ЄДРПОУ", де є можливість ознайомитись з 

переліком форм, які необхідно подавати до органів державної статистики. 

Окрім вебсайту, що є основним джерелом статистичної інформації для 

користувачів, ведуться сторінки Головного управління у соціальних мережах 

"Фейсбук" та "Х". 

Для зручності користувачів на вебсайті представлено річний календар 

оновлення інформації, а також Каталог статистичних публікацій.  

http://www.uz.ukrstat.gov.ua/
http://www.uz.ukrstat.gov.ua/
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Для забезпечення рівного доступу користувачів до статистичної 

інформації у 2024 році підготовлено 24 експрес-випуски, 4 статистичні 

збірники, 8 бюлетенів. 

Із 247 користувачів статистичної інформації 23,1% становлять органи 

державної влади та органи місцевого самоврядування, 61,1% – суб’єкти 

господарювання, 13,8% – інші користувачі, 1,6% – наукові установи та 

навчальні заклади, суб’єкти у сфері медіа – 0,4%,.  

ГУС у Закарпатській області проводилась робота з висвітлення результатів 

державних статистичних спостережень у засобах масової інформації (далі – 

ЗМІ). У 2024 році було оприлюднено 39 інших інформаційних матеріалів для 

ЗМІ, розміщених на вебсайті, здійснено 1 інтерв’ю у медіа та 4 виступи 

працівників на радіо та телебаченні.  

Найчастіше інформація оприлюднюється інтернет-порталами "Закарпаття 

онлайн", "М-студіо", КМЦ "Барви" ("FМ Радіо Закарпаття"), "Карпатський 

об’єктив", "Суспільне". Пріоритетним напрямом діяльності органів державної 

статистики є забезпечення доступності статистичних даних для широкого 

загалу та прозорості статистичної методології. Для більш детального 

ознайомлення з методологічними особливостями складання та інформаційного 

наповнення статистичної звітності, а також популяризації статистичних видань 

із користувачами статистичної інформації у 2024 році проведено 12 нарад. 

Разом з тим, у 2024 році надано 517 відповідей на запити користувачів, з 

них 44,3% – запити державних органів виконавчої влади й органів місцевого 

самоврядування та територіальних громад. 

З метою визначення рівня задоволення користувачів статистичною 

інформацією у 2024 році проведено спільно з Держстатом 6 анкетних 

опитувань та 2 – проведено самостійно.  

Для популяризації статистичних видань підготовлено 12 матеріалів 

рекламного характеру, 36 інфографік. 

Відповідно до статті 5 Закону України "Про доступ до публічної інформації" 

(далі – Закон), з метою забезпечення права на отримання публічної інформації 

у 2024 році ГУС у Закарпатській області надало відповіді на 61 запит, з них  

44 – безпосередньо поступило від громадян, 14 запитів від суб’єктів у сфері 

медіа, 3 – від юридичних осіб. Усі відповіді надано користувачам у 

встановлений Законом термін.  

Щомісячно проводиться аналіз розгляду запитів на публічну інформацію. 

Звіт щодо задоволення запитів на інформацію відповідно до Закону України 

"Про доступ до публічної інформації" оприлюднюється на офіційному вебсайті 

ГУС у Закарпатській області. 

У ГУС у Закарпатській області  робота зі зверненнями громадян 

проводилась відповідно до вимог Закону України "Про звернення громадян" та 
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інших нормативно-правових актів, що регламентують роботу зі зверненнями 

громадян. 

Протягом звітного періоду до ГУС у Закарпатській області надійшло  

50 звернень, з них поштою від громадян – 39, на особистому прийомі  

у керівництва Головного управління статистики у Закарпатській області – 11 

звернень. Найбільше звернень громадян надійшло з кадрових питань – 22 

звернення, (44,0%) від їх загальної кількості. Питання, що порушувалися у 

зверненнях громадян, стосувалися також таких напрямків:  

- праці і заробітної плати – 17 (34,0%);   

- надання статистичної інформації – 5 (10,0%);  

- надання роз'яснень щодо отримання інформації з Єдиного державного 

реєстру підприємств та організацій України – 3 (6,0%);  

- економічної, цінової, інвестиційної, зовнішньоекономічної, регіональної 

політики та будівництва, підприємництва – 1 (2,0%);  

- комунального господарства – 1 (2,0%); 

- діяльності підприємств та установ – 1 (2,0%). 

Серед звернень громадян 100%  складають заяви (клопотання). 

У своїх зверненнях громадяни порушили питання, які вирішені у 

встановлені, відповідно до законодавства, терміни. За результатами розгляду 

питання, зазначені у 38 (76,0%) зверненнях, були вирішені позитивно, на  

12 (24,0%) звернень надано роз’яснення. 

Станом на 01 січня 2025 року звернення у стадії розгляду відсутні. 

Із метою оперативного реагування та забезпечення конституційного 

права громадян на звернення, протягом звітного періоду в ГУС у Закарпатській 

області діяла пряма телефонна «гаряча лінія», однак звернень на «гарячу 

лінію» не надходило. 

Впродовж звітного року проводився постійний випереджувальний 

моніторинг та роз’яснювальна робота щодо усунень окремих недоліків ведення 

діловодства зі звернень громадян.  

 

2.5. Управління співвиробників статистичної інформації 

 

Для проведення державних статистичних спостережень у 2024 році 

здійснювався взаємообмін інформаційними ресурсами із співвиробниками 

офіційної статистичної інформації та іншими органами державного управління. 

ГУС у Закарпатській області отримувало адміністративні дані від структурних 

підрозділів Закарпатської обласної  адміністрації, регіональної філії "Львівської 

залізниці", КНК "Закарпатський центр громадського здоров’я" Закарпатської 

обласної ради, Головного управління  Національної поліції у Закарпатській 

області, Прокуратури Закарпатської області, Південно-Західного 
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міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Івано-Франківськ), 

територіального управління державної судової адміністрації України в 

Закарпатській області на основі угод щодо взаємообміну інформаційними 

ресурсами, укладених Держстатом, листів-запитів, розпоряджень/доручень 

обласної військової адміністрації тощо. 

 

2.6. Управління ризиками 

 

Протягом року здійснювався моніторинг виконання Плану заходів з 

усунення ризиків та зменшення їх впливу на діяльність Головного управління 

статистики на 2024 рік. 

Відповідно до Політики керування ризиками органів державної 

статистики, затвердженої наказом Держстату від 17.12.2019р. № 402 (зі 

змінами, затвердженими наказами Держстату від 03.05.2022р. № 73, від 

16.12.2024 № 278) та на виконання Порядку організації та функціонування 

системи внутрішнього контролю та управління ризиками у ГУС у Закарпатській 

області, затвердженого наказом Головного управління статистики від 

20.09.2024р. № 52, у 2024 році здійснено ідентифікацію та оцінювання ризиків 

за процесами статистичної діяльності, які можуть мати негативний вплив на 

виконання заходів у 2025 році, передбачених Програмою розвитку офіційної 

статистики до 2028 року, планом ДСС на 2025 рік, інших програмних та 

організаційно-розпорядчих документів Держстату та ГУС у Закарпатській 

області. Узагальнені результати ідентифікації та оцінювання ризиків були 

винесені на розгляд робочої групи ГУС  у Закарпатській області щодо роботи з 

ризиками, якою було сформовано пропозиції для включення до Плану заходів 

з усунення ризиків та зменшення їх впливу на діяльність Головного управління 

статистики на 2025 рік (затверджено начальником Головного управління 

статистики 18.10.2024р.).  

 

2.7. Управління людськими ресурсами 

 

Роботу з персоналом в ГУС у Закарпатській області у 2024 році 

забезпечено у повному обсязі, відповідно до затвердженого начальником 

Головного управління плану роботи з персоналом та Плану роботи з 

персоналом в органах державної статистики, затвердженого Головою 

Держстату, спрямованих на виконання та дотримання законодавства у сфері 

державної служби у період дії воєнного стану, а також інших нормативних 

документів із питань управління людськими ресурсами, незважаючи на не 

передбачувані події, які виникали протягом року у зв’язку із триваючою 

збройною агресією російської федерації проти України.  
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Структура ГУС у Закарпатській області у 2024 році змін не зазнала, у ній 

функціонує 5 управлінь та 3 самостійних сектори. У складі управлінь 

знаходиться 12 відділів і 3 сектори. 

Cтаном на 01 січня 2025 року штатним розписом ГУС у Закарпатській 

області передбачено 99 посад, з них 63 посади держслужбовців, 30 посад 

працівників, які виконують функції з обслуговування і 6 посад робітників. 

Фактична чисельність працівників на початок 2025 року складає 72 особи, 

що на 16 осіб або 18% менше ніж у минулому році. Статус державного 

службовця мають 58 осіб що складає 80,5% фактичної чисельності 

працівників. Із загальної кількості держслужбовців керівні посади обіймають 

28 осіб, спеціалістів – 30 осіб, що складає відповідно 48,3% та 51,7% (за 

попередній звітний період – відповідно 46,7% та 53,3%). 

Питома вага жінок, які працюють в управлінні становить 83,3% загальної 

чисельності працівників. На посадах державних службовців працює 82,8% 

жінок, посади керівників зайняті жінками на 78,6%, спеціалістів – на 86,7%. 

Освітній рівень персоналу високий. Вищу освіту ступеня магістра 

(спеціаліста) мають всі держслужбовці. При цьому 9 державних службовців 

(15,5% їх загальної чисельності) мають дві або більше вищих освіти ступеня 

магістра (спеціаліста). 

Із загальної кількості державних службовців з вищою освітою 

спеціальність за дипломом, що відповідає вимогам, визначеним у посадових 

інструкціях мають всі держслужбовці, з них економічну – 63,8%, статистичну – 

8,6%, іншу відповідну займаним посадам – 27,6%. 

Стосовно розподілу працівників за стажем роботи в системі, то переважна 

їх більшість працює зі стажем більше 10 років, з них більше половини працює 

понад 20 років. Переважна більшість держслужбовців також працює зі стажем 

більше 10 років або 89,7%, серед керівників 96,4%, серед спеціалістів 83,3%. 

Чисельність держслужбовців, які мають стаж роботи в органах статистики від  

1 до 5 років незначна і складає 3,4%, а від 5 до 10 років – 6,9%, загальної 

чисельності працюючих. Крім того, більше половини держслужбовців 

працюють в органах державної статистики понад 20 років, серед них 75,0% 

керівники та 33,3% спеціалісти.  

Щодо вікового складу працівників, то найчисельніша вікова група 

працівників склалась у віці від 46 до 55 років – 40,3%, 22,2% працівників 

мають вік від 36 до 45 років, 12,5% – від 56 до 60 років, і тільки 5,6% – до  

35 років. 

Заміщення вакантних посад протягом року здійснювалось відповідно до 

вимог діючого законодавства щодо організації трудових відносин в умовах 

воєнного стану. Призначено 2 осіб на посади держслужбовців без конкурсу в 

період дії воєнного стану, з них заміщено 1 керівну посаду. 
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Упродовж звітного року звільнено 18 осіб, з них 4 держслужбовців. Всіх 

працівників звільнено за власним бажанням або угодою сторін, з них  

3 держслужбовців звільнено у зв’язку з виходом на пенсію. 

Таким чином плинність кадрів серед державних службовців у 2024 році 

менша на 1,4 відсоткового пункту порівняно з минулим роком і становить 

1,7%. У категорії керівників плинність відсутня, тоді як в цілому плинність 

збільшилась порівняно з минулим роком  на 15,6 відсоткового пункту і 

складала 18,8%, за рахунок звільнення фахівців з інтерв’ювання. Як наслідок, 

на кінець року залишилось 28 вакантних посад, в тому числі 6 посад 

держслужбовців, з них 2 керівні посади. 

Підвищення рівня професійної компетентності працівників протягом року 

забезпечувалось згідно з чинним законодавством за такими видами 

професійного навчання: підвищення кваліфікації та самоосвіта. В основному 

підвищення рівня професійної компетентності відбувалось в рамках 

індивідуальних програм професійного розвитку на 2024 рік, складених за 

результатами оцінювання службової діяльності, а також відповідно до плану 

професійного навчання на 2024 рік. 

Підвищення кваліфікації за професійними та короткостроковими 

програмами у закладах системи професійного навчання з видачою 

сертифікатів пройшли 98,1% фактично працюючих державних службовців. 

Загалом їх кількість складає 52 особи. Підвищення кваліфікації державні 

службовці проходили неодноразово за різними видами програм. 

Третина державних службовців пройшли підвищення кваліфікації за 

професійними програмами або 17 осіб, з них більше половини складають 

керівники. 

За загальними та спеціальними короткостроковими програмами підвищили 

кваліфікацію 35 осіб або 66,0% всіх державних службовців.  

Окрім вищезазначеного навчання в ГУС у Закарпатській області 

застосовувалась форма фахового навчання – наставництво. Відповідно до 

Положення про наставництво в органах державної статистики, затвердженого 

наказом Держстату від 30 грудня 2015 року № 376 у 2024 році 2 працівники 

пройшли навчання на робочих місцях під керівництвом наставників, із 

вивченням вступного навчального курсу для нових працівників органів 

державної статистики.  

Протягом звітного року всі або 100% державних службовців активно 

підвищували професійну компетентність шляхом самоосвіти з використанням 

спеціальних інтернет-платформ та отримали електроні сертифікати, а також 

шляхом участі у внутрішніх навчаннях, які проводили працівники ГУС у 

Закарпатській області. 
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2.8. Управління фінансами 

 

Видатки державного бюджету в 2024 році для ГУС у Закарпатській області 

(з урахуванням змін) були затверджені в обсязі 29105,9 тис. грн, у тому числі 

видатки загального фонду становили 28672,8 тис. грн, спеціального 433,1 тис. 

грн, у тому числі за бюджетними програмами:  

"Керівництво та управління у сфері статистики" 29008,9 тис. грн, з яких 

видатки загального фонду бюджету 28575,8 тис. грн, спеціального фонду 

бюджету 433,1 тис. грн, з яких 51,0 тис. грн становить надходження за 

послуги, що надаються бюджетними установами згідно з їх основною 

діяльністю, 19,4 тис. грн від оренди майна бюджетних установ, 2,4 тис. грн від 

реалізації в установленому порядку майна (крім нерухомого майна),  

360,3 тис. грн фінансування. 

Співвідношення видатків загального фонду в 2024 році за бюджетною 

програмою "Керівництво та управління у сфері статистики": 

- оплата праці та нарахування на неї – 95,87%; 

- оплата енергоносіїв –3,70%; 

- утримання органів статистики області – 0,43%; 

"Щоквартальна плата домогосподарствам за ведення записів доходів 

витрат та інших видатків під час проведення обстеження умов їх життя" –

97,0 тис. грн. 

Згідно з Єдиним реєстром об’єктів державної власності станом на 

01.01.2025 на балансі ГУС у Закарпатській області обліковується 3 об’єкти 

нерухомого майна загальною площею 2470,5 кв. м.  

План закупівель товарів і послуг на 2024 рік виконано. 

Ужито заходів з підготовки систем адмінбудівель ГУС у Закарпатській 

області до опалювального сезону 2024-2025 років і запуску опалення. 

 

2.9. Управління інформаційними технологіями 

 

Цифрова трансформація органів державної статистики прокладає шлях до 

інноваційних рішень і змін та дозволяє  прискорити інтеграцію України до 

європейської статистичної системи. Цифрова трансформація органів державної 

статистики - це не просто впровадження сучасних технологій у процесах 

збирання, обробки, аналізу та поширення статистичної інформації, а також 

глибокі системні перетворення, спрямовані на покращення якості та 

підвищення ефективності роботи всіх рівнів державної статистики.  

Згідно положень ЗУ "Про офіційну статистику" від 16 серпня 2022 року 

№2524-IX, Програми розвитку офіційної статистики до 2028 року, що 

затверджена Постановою КМУ від 15 вересня 2023 р. № 989, Плану державних 
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статистичних спостережень на 2024 рік у частині впровадження новітніх 

інформаційних технологій ГУС у Закарпатській області було виконано: 

- забезпечення безперебійного функціонування серверів, робочих 

станцій, активного мережевого обладнання, копіювально-розмножувальної 

техніки;  

- забезпечення безперебійного функціонування інтегрованої 

інформаційно-аналітичної системи ГУС у Закарпатській області; 

- взаємодія з інформаційно-комунікаційними системами інших державних 

установ; 

- технологічний супровід та опрацювання отриманих електронних звітів в 

комплексах електронної обробки інформації (далі - КЕОІ) та  інтегрованій 

системі статистичної інформації (далі ІССІ); 

- експлуатація програмного забезпечення Приймального шлюзу органів 

державної статистики, щоденне вивантаження електронних звітів; 

- забезпечення експлуатації на робочих станціях структурних підрозділів  

Адмінчастини Приймального шлюзу органів державної статистики з метою 

щоденної ідентифікації отриманих електронних звітів; 

- актуалізація сукупностей місячних, квартальних, піврічних та річних 

держстатспостережень та переліків отриманих електронних звітів у 

програмному комплексі "Єдине вікно"; 

- участь у щорічному тестуванні шаблонів форм електронної звітності; 

- виконання вибірок з баз даних з метою надання відповідей на запити  

користувачів; 

- архівне збереження та накопичення статистичної інформації; 

- щорічна інвентаризація комп’ютерних програм, відповідно 

розпорядження КМУ від 15 травня 2002 р. N 247-р "Про затвердження 

Концепції легалізації програмного забезпечення та боротьби з нелегальним 

його використанням"; 

- організація отримання та використання електронних довірчих послуг 

працівниками ГУС у Закарпатській області; 

- технічне забезпечення онлайн-нарад з працівниками у межах будівлі та 

онлайн-конференцій з респондентами з використанням сучасних 

комунікаційних технологій; 

- підтримка функціонування системи електронного документообігу органів 

державної статистики (далі - СЕД ОДС), підключення додаткових робочих 

станцій до СЕД ОДС;  

- створення умов для економії електроенергії шляхом оптимізації 

використання обчислювальної техніки в адмінбудівлі; 
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- забезпечення технічної підтримки засідань робочої групи з питань 

інвентаризації держстатспостережень; 

- забезпечення функціонування учбового класу з метою проходження 

курсів підвищення кваліфікації державних службовців у рамках затверджених 

програм професійного розвитку; 

- вжиття заходів із захисту інформаційних ресурсів ГУС у Закарпатській 

області з метою забезпечення стабільного і надійного функціонування 

інформаційної інфраструктури та зменшення ризику кіберзагроз; 

- захист робочих станцій та серверів за допомогою ліцензійного 

антивірусного програмного забезпечення; 

- забезпечення обміну інформацією про кіберінциденти (Malware 

information sharing and threats sharing platform "Ukrainian Advantage",  

MISP-UA);  

- підготовка наказів з питань захисту інформації в інформаційних, 

телекомунікаційних та інформаційно-телекомунікаційних системах ГУС у 

Закарпатській області від можливих кібератак;  

- забезпечення безперебійного функціонування системи відеоспостереження в 

адмінбудівлі; 

- технічний супровід вебсайту ГУС у Закарпатській області та сторінок в 

соціальних мережах "Фейсбук" та "Х";  

- проведення навчань з працівниками ГУС у Закарпатській області з 

питань дотримання внутрішніх політик інформаційної безпеки та правил 

кібергігієни; 

- реагування на кіберінциденти відповідно до затвердженої наказом 

Державної служби статистики від 12.07.2024р. №181 "Політики управління 

інцидентами кібербезпеки в інформаційній системі органів державної 

статистики"; 

- виконання вказівок та рекомендацій  уповноважених органів з питань 

захисту інформації та кіберзахисту; 

- організація роботи, пов'язаної з обробкою та захистом персональних 

даних; 

- ідентифікація ризиків кібербезпеки відповідно Порядку організації та 

функціонування системи внутрішнього контролю та управління ризиками в 

Головному управлінні статистики у Закарпатській області. 

 

2.10. Утримання майна 

 

В адмінбудівлях ГУС у Закарпатській області за адресою: м. Ужгород, вул. 

Юрія Гойди, 11 та вул. Боженка, 4, що знаходиться на балансі ГУС у 

Закарпатській області, були проведені такі роботи та заходи: 
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– проведено планові заходи та позапланові роботи з обслуговування 

адмінбудівель, зокрема, своїми  силами та за власний рахунок оперативно 

ліквідовано аварійну ситуацію на мережі теплопостачання; 

забезпечено матеріально-технічне постачання  діяльності ГУС  у 

Закарпатській області в межах потреб та кошторису; 

виконано ряд робіт щодо забезпечення безбар'єрного руху у приміщеннях 

ГУС у Закарпатській області, зокрема: 

- пристосовано головний вхід адмінбудівлі для використання 

маломобільними групами населення – облаштовано, відповідно до норм ДБН, 

пандус загальною площею 4,5 кв. м; 

- виготовлено та встановлено у відповідних місцях спеціальні 

інформаційні знаки для осіб з інвалідністю по зору  про наявність входу,  назву  

та режим роботи, кнопку виклику чергового сторожа, розташування поверхів. 

 

 


